

21 ОКТ. 1969

г. Новосибирск

Газета № . . .

ВЕРНУЛИСЬ

✓ С АЛТАЯ

Из гастрольной поездки по Алтайскому краю вернулся коллектив областного драматического театра. Новосибирцы побывали в Камне-на-Оби, Славгороде и других городах, районных центрах, в колхозах и совхозах Алтая.

За двадцать дней они сыграли 35 спектаклей. Днем театр выступал перед маленькими любителями искусства, а вечером шли пьесы для взрослых — «Ночная повесть» и «Тогда в Севилье».

За время гастролей спектакли новосибирцев посетило 15 тысяч зрителей.